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Programacion 4

PARCIAL FINAL EDICION 2018 - SOLUCION

Problema 1

Parte I)

Tanto las PRE y POST condiciones se especifican en términos de:
- Existencia de objetos
- No existencia de objetos
— Existencia de links
- No existencia de links
— Modificacion de valor de atributos

Luego, las PRE pueden predicar sobre los parametros, y las POST sobre el valor de
retorno.

Parte II)
a)

Consultor oova s Emprendimiento constabe » Emprendedor
TRUT poy +nombre +cedula
+esp: TinoEm * * +fechaCreacion * * +nombre

p- T1p P +tipo: TipoEmp +fechaNac

1 *
*
Paquete compuestoDe > Reunion participa >

+nombre

+cantHHss [®7 L. |fecha I

+valorHora

«enumeration»
TipoEmp
Productos
Servicios
Restricciones:

- EIRUT identifica a los consultores.

- La cédula identifica a los emprendedores.

— Elnombre identifica al paquete.

- Elnombre identifica al emprendimiento.

— El consultor solo apoya emprendimentos del tipo sobre el cual se especializa.

- En las reuniones participan emprendedores del emprendimiento que apoya el
consultor.
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b)

DSS con memoria

Actor Sistema
1 : nuevaReunion(fecha,duracion,nomPaquete) El Sistema rec_uerdAL
: la fecha, duracion y
e e e nomPagquete
2 : set(DTEmprendimiento) Nl
3 : elegirEmprendimiento(nombre) -
r El Sistema recuerdAl
e e e el nombre
' 4 : Set(DTEmprendedor) T
5 : elegirEmprendedores(Set[cedula]) : El Sistema recuerdals
' el conjunto de
R T e EELECCE TR o emprendedores
' 6 : Set(DTConsultor) '
7 : elegirConsultor(RUT) .
; El Sistema recuerda)
' el RUT

at/

si buiere confirmar ) ‘

[ tl ] 8 : confirmar '
|_| Se libera |
' _ memoria
: ' del

[si buiere cancelar] ' Sistema.
‘ 9 : cancelar ‘

Notas:

Se deben agregar los datatypes utilizados debajo del diagrama.
La herramienta utilizada no permite ocultar los numeros de mensajes, los

cuales NO son necesarios.
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Problema 2
Parte 1)
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Parte II)
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Patron Observer.

Roles:
Subject: Grupo.
Observer: IObserver.
Observer concreto: Usuario.

Problema 3
i)

class Dispositivo {
private:
int idDisp;
public:
Di spositivo(int);
virtual ~Dispositivo();
virtual void actualizarDocDi sp(DataDocunento) = O;

b
class Grande : public Dispositivo {
public:
G ande(int);
voi d actual i zar DocDi sp( Dat aDocunent o) ;
b
class Chico : public Dispositivo {
public:
Chi co(int);
voi d actual i zar DocDi sp( Dat aDocunent o) ;
b
cl ass Docunento {
private:
int idDoc;
public:
Docunent o(int);
Dat aDocunent o get Dat aDoc() ;
s
cl ass Control Docs {
private:
map<i nt, Documento *> docs;
map<i nt, D spositivo *> disps;
Cont rol Docs() {};
static Control Docs *instanci a;
public:
static Control Docs *getlnstancia();
voi d actualizarDoc(int);
voi d nuevoDi sp(Dat aDi spositivo);
void elimnarDisp(int);
b

Control Docs *Control Docs: :instancia = NULL;
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Control Docs *Control Docs: : getlnstancia() {
if (instancia == NULL)
i nstancia = new Control Docs();
return instancia;

}

void Control Docs::elimnarDisp(int idD) {
Di spositivo *auxDi sp = disps[idD];
di sps. erase(i dD);
del ete auxDi sp;

}

voi d Control Docs: : nuevoDi sp(Dat abi spositivo di) {
Di spositivo *nuevo;
int id =di.getld();
if (di.getTipo() == Gande)
nuevo = new Grande(id);
el se
nuevo = new Chico(id);
di sps[id] = nuevo;

voi d Control Docs: : actualizarDoc(int idDoc) {
Dat aDocunment o dDoc = (docs[idDoc]) - >get Dat aDoc():
map<i nt, Dispositivo *>::iterator it;
for (it=disps.begin(); it!=disps.end(); ++it)
i t->second->actualizarDocDi sp(i dDoc);



